

中共中央政治局常务委员会召开会议 听取新冠肺炎疫情防控工作汇报 研究部署进一步优化防控工作的二十条措施 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京11月10日电 中共中央政治局常务委员会11月10日召开会议，听取新冠肺炎疫情防控工作汇报，研究部署进一步优化防控工作的二十条措施。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，当前，新冠病毒仍在持续变异，全球疫情仍处于流行态势，国内新发疫情不断出现。我国是人口大国，脆弱人群数量多，地区发展不平衡，医疗资源总量不足，一些地区的疫情还有一定规模。受病毒变异和冬春季气候因素影响，疫情传播范围和规模有可能进一步扩大，防控形势仍然严峻，必须保持战略定力，科学精准做好疫情防控各项工作。

会议强调，要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署，坚定不移坚持人民至上、生命至上，坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略，坚定不移贯彻“动态清零”总方针，按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议指出，要适应病毒快速传播特点，切实落实“四早”要求，以快制快，避免战线扩大、时间延长。要集中力量打好重点地区疫情歼灭战，采取更为坚决、果断措施攻坚，尽快遏制疫情扩散蔓延，尽快恢复正常生产生活秩序，决不能等待观望、各行其是。要坚持科学精准防控，提高防疫工作的有效性，准确分析疫情风险，进一步优化调整防控措施，在隔离转运、核酸检测、人员流动、医疗服务、疫苗接种、服务保障企业和校园等疫情防控、滞留人员疏解等方面采取更为精准的举措。要大力推进疫苗、药物研发，提高疫苗、药物有效性和针对性。要在落实各项防疫举措的同时加强分析研判，必要的防疫举措不能放松，既要反对不负责任的态度，又要反对和克服形式主义、官僚主义，纠正“层层加码”“一刀切”等做法。要全力做好人民群众生产生

活服务保障，切实满足疫情处置期间群众基本生活需求，保障看病就医等基本民生服务，加大对老弱病残等特殊群体的关心帮助力度，解决好人民群众实际困难，尽力维护正常生产工作秩序。要做好重点人群疫苗接种等工作，筑牢疫情防控屏障。

会议强调，各级党委和政府要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，充分认识抗疫斗争的复杂性、艰巨性、反复性，强化责任担当，增强斗争本领，守土有责、守土尽责，深入基层、深入一线，抓实抓细疫情防控各项工作，做好思想引导和心理疏导，坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

会议还研究了其他事项。

会议强调，各级党委和政府要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，充分认识抗疫斗争的复杂性、艰巨性、反复性，强化责任担当，增强斗争本领，守土有责、守土尽责，深入基层、深入一线，抓实抓细疫情防控各项工作，做好思想引导和心理疏导，坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

会议还研究了其他事项。

会议还研究了其他事项。

彭佳学在指挥调度疫情防控工作时强调 以快制快阻断疫情传播链条 用最短时间打赢疫情歼灭战

11月10日晚和11日凌晨，省委常委、市委书记彭佳学在市综合应急指挥中心指挥调度疫情防控工作，与各区(县、市)和有关开发区视频连线。

他强调，全市上下要以党的二十大精神为指引，认真贯彻落实习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神，毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，以快制快阻断疫情传播链条，用最短时间打赢疫情歼灭战，在大战大考中展现过硬担当。

张平、姚强、王伟、郑敏强、叶怀贵、沈

敏、张文杰、林坚、潘银浩、王顺大、朱欢、林雅莲等在主会场或分会场参加。

彭佳学指出，此次疫情来势汹汹，防控形势严峻复杂，工作任务艰巨繁重，必须保持高度清醒和警惕，打起十二分精神，坚决杜绝麻痹思想、松懈情绪，落实落细“七大机制”和“五快循环”要求，坚决迅速果断有序地打好防控硬仗。

要迅速开展流调排查，加强分析研判和统筹调度，找出风险源、理清传播链、警惕放大器，以最快速度把感染者、密接和次密接人员查清楚、管控住，确保不拖一刻、不漏一人。

要科学精准划定风险区域，确保静默管理不折不扣执行到位，严防风险外溢。

要持续加强社会面管控，有序开展重点区域全员核酸检测，加强对人员聚集场所、室内密闭场所的监管，严格执行戴口罩、扫码、测温等措施。

要严防外部输入风险，紧盯交通卡口和返甬重点人员，把各项查验措施落实到每一辆车、每一个人，严格执行“落地检”和居家健康监测规定，坚决守住入甬“大门”和社区“小门”。

要充实应急力量，备足隔离用房和各

类医用物资、生活物资，确保物流运输畅通，切实满足人员转运隔离需要和基本民生需求。

要坚持“三情”联动，深入细致做好群众工作，解决好人民群众实际困难，汇聚同心抗疫的强大合力。

彭佳学强调，基层党组织要大力发扬斗争精神，充分发挥有效实现党的领导的坚强战斗堡垒作用，夯实网格、微网格最小作战单元，组织带领党员干部群众众志成城、攻坚克难，交出大战大考的高分答卷。

据甬派

宁波市疫情防控办发布最新通告 今天起核酸检测频次调整为48小时，暂时关停室内密闭场所

鉴于当前我市异常严峻复杂的疫情防控形势，为切实保障市民群众生命安全和身体健康，市疫情防控办昨天就进一步加强全市疫情防控工作通告如下：

一、自11月11日0时起，全市范围内居民及其他在甬人员常态化核酸检测频次由72小时调整为48小时。未按时完成核酸检测的人员不得进入公共场所，不得乘坐公共交通工具。

二、自11月11日0时起，暂时关停全市的KTV、歌舞厅、酒吧、艾灸馆、麻将馆、棋牌室、桌游室、健身房、游泳馆、洗浴中心、足浴、网吧、演艺场所、密室逃脱、剧本杀等室内密闭场所。旅游景区、影剧院、图书馆、美术馆、博物馆、体育馆等公共场所和宗教场所接待人数不得超过核定人数的50%。

三、严控聚集性活动，提倡“喜事缓办、

丧事简办、宴会不办”。按照“非紧要不举办、能线上不线下”的原则，严格控制会议活动数量和规模，50人以上会议活动需报属地疫情防控办批准。暂停跨省旅游活动。

四、全市各类公共场所要严格执行“场所码”现场查验工作，严格落实“场所码”“一扫三查”和7天旅居史“穿透式”询问，确保“不漏一人”。

五、广大市民要保持良好的卫生习惯，增强个人防护意识，坚持科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集，及时申报个人涉疫信息，按规定开展常态化核酸检测，积极配合做好“场所码”“一扫三查”等各项防疫措施。如出现发热、干咳、乏力等症状，应及时到医疗机构发热门诊就诊，并主动向所在地社区(村)申报。

据宁波发布

11月11日起江北区开展全域全员核酸检测

鉴于当前严峻复杂的疫情防控形势，为切实保障市民群众生命安全和身体健康，经江北区疫情防控工作领导小组研究决定：

11月10日外滩街道及文教街道的

北岸琴森社区、大闸社区开展全员核酸检测。11月11日起，江北区开展全域全员核酸检测，其中外滩街道及文教街道的北岸琴森社区、大闸社区作为重点区域实施一日两检。

据江北发布

海曙暂时关闭有关菜市场超市

因疫情防控工作需要，自2022年11月10日22:00起临时关闭高桥镇芦港菜场、望春街道徐家漕三江超市、石碶街道老菜场及附近沿街店铺，开市时间另行通知。同时，请11月10日上午8时以后到过上述场所的市民群众立即向所在社区(村)或单位进行报告，并配合做好后续疫情防控措施。

据海曙发布

11日-13日鄞州区开展3轮全域核酸检测

鉴于当前疫情防控形势复杂严峻，为切实保障人民群众身体健康和生命安全，经鄞州区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组研究决定，将于11月11日至13日开展3轮全域核酸检测，检测对象为所有鄞州区人员(含

外来、暂住人员)，核酸检测在有效期内人员也须主动参与，相关核酸采样检测点及时间安排详情请扫右边二维码。

据鄞州发布



宁波地铁2号线正大路站暂停运营

因疫情防控需要，11月10日即时起宁波轨道交通2号线正大路站暂停运

营，其他车站正常运营。具体恢复时间请关注最新运营动态。据宁波地铁运营